
UP

Technologie et simplicité. Excellence dans le système breveté et dans la qualité de construc-
tion. La machine UP108 représente le point de référence de l'industrie des machines à for-
mer les plateaux. Elle peut travailler 24 heures par jour 365 jours par année. Il n'y a pas
d'autres machines qui peuvent concilier facilité d'usage, bas coûts d'entretien, précision
dans la mise en volume de la boîte et flexibilité, de la machine UP108.
Vitesse d'exercice: jusqu'à 30 pièces/minute
Changement de format complet: de 10 à 20 minutes environ
Equipements spéciaux pour plateaux particuliers: sur demande

Technologie und einfache Bedienung. Patentiertes System und Bauqualität ersten
Ranges. Die UP108 setzt in der Industrie der Aufrichtmaschinen den Maßstab. Sie
kann 24 Stunden pro Tag an 365 Tagen des Jahres arbeiten. Es gibt keine andere
Maschine, die den einfachen Gebrauch, die geringen Wartungskosten, die
Präzision in der Schachtelaufrichtung und die Flexibilität der UP108 in sich vereint.
Arbeitsgeschwindigkeit: bis zu 30 Stück/Minute.
Kompletter Formatwechsel: ca. 10-20 Minuten.
Spezialeinrichtungen für besondere Verpackungen: auf Wunsch.

Tecnología y simplicidad. Excelentes el sistema patentado y la calidad de la fab-
ricación. La UP108 representa el punto de referencia de la industria de las
máquinas formadoras. Puede trabajar 24 horas al día, 365 días al año. No hay
otra máquina que combine la facilidad de utilización, los bajos costes de man-
tenimiento, la precisión en la formación de la caja y la flexibilidad de la UP108.
Velocidad máxima en funcionamiento: hasta 30 bandejas/minuto.
Cambio formato completo: desde 10 hasta 20 minudos aprox.
Preparaciones a medida para bandejas especiales: a petición.

Technology and simplicity. Excellence in the patented design and construction
quality. The UP108 represents the industry standard. This machine works 24
hours a day 365 days a year. No other machine can achieve the low
maintenance, the easy usage, the precision in strong box formation, and the
flexibility of the UP108.
Production speed: up to 30 trays/minute.
Time required for a complete size change: 10-20 minutes approx.
Modifications to form special trays are available.

Tecnologia e semplicità. Eccellenza nel sistema brevettato e nella qualità costrut-
tiva. La UP108 rappresenta il punto di riferimento dell’industria delle macchine
formatrici. Può lavorare 24 ore al giorno 365 giorni all’anno. Non vi è altra
macchina che combini la facilità di utilizzo, i bassi costi di manutenzione, la
precisione nella formatura della scatola e la flessibilità dell’UP108.
Velocità di lavoro: fino a 30 pezzi al minuto.
Cambio formato completo: da 10 a 20 minuti ca.
Allestimenti speciali per vassoi particolari: a richiesta. 108



CARATTERISTICHE TECNICHE

Velocità d’esercizio: fino a 30 pezzi/minuto
Tempi di cambio formato completo: 10 - 20 minuti circa
Addetti all’alimentazione: 1 operatore
Peso: Kg. 1300 circa
Tensione: 400/230 Volt, 50 Hz + Neutro + Terra
Potenza massima assorbita: 6 Kw
Consumo aria compressa: < 600 NL/minuto – 6 Bar
Rumorosità: < a 70 dB
Incollaggio: applicatore a spruzzo per colle termofusibili
Programmazione elettronica della distribuzione a mezzo di PLC
Display di comando a cristalli liquidi

TECHNICAL SPECIFICATION

Production speed: up to 30 pieces/minute
Time required for a complete size change: 10 - 20 minutes approx
Personell required: 1 operator
Weight: approx. Kg. 1.300
Power: 400/230 Volt, 50 Hz + Neutral + Ground
Maximum absorbed power: 6 Kw
Air consumption: < 600 NL/minute – 6 Bars
Noise level: < 70 dB
Gluing: through applications of hot-melt glues
Eletronic control of glue distribution through PLC
Liquid crystal control display

DATOS TÉCNICOS

Velocidad de funcionamiento: hasta 30 unidades/minuto
Tiempo de cambio formato completo: 10 - 20 minutos aprox
Responsables de la alimentación: 1 operador
Peso: 1300 Kg aprox.
Tensión: 400/230 Volt, 50 Hz + Neutro + Tierra
Potencia máxima absorbida: 6 Kw
Consumo de aire comprimido: < 600 NL/minuto – 6 Bar
Ruido: < a 70 dB
Encolamiento: con aplicador por pulverización para colas termofundibles
Programación electrónica de la distribución mediante PLC
Pantalla de mando de cristales líquidos

TECHNISCHE INFORMATIONEN

Betriebsgeschwindigkeit: bis zu 30 Stück/Minute
Kompletter Formatwechsel: ca. 10-20 Minuten

1 Bedienungsmann
Gewicht: ca. 1300 kg

Spannung: 400/230 Volt, 50 Hz, + Neutral + Masse
Aufgenommene Höchstleistung: 6 KW

Druckluftverbrauch: < 600 NL/Minute – 6 Bar
Lärmpegel: < 70 dB

Leimung: mit Leimspritzdüse für heißschmelzende Leimarten
Elektronischer Programmierer für die Verteilung mit PLC

Flüssigkristall-Steuerdisplay

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Vitesse: jusqu’ à 30 pièces/minute
Temps pour changement format complet: 10 - 20 minutes environ

Personnel pour alimenter la machine: 1 opérateur
Poids: Kg. 1.300 environ

Tension: 400/230 Volt, 50 Hz + Neutre + Terre
Puissance maximum absorbée: 6 Kw

Consommation air comprimé: < 600 NL/minute – 6 Bars
Bruit: < 70 dB

Programmation électronique de la distribution de la colle par PLC
Écran à cristaux liquides pour le contrôle du travail
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SPECIAL BOXES

Min. - max.
200-400 mm

Min. - max.
60-290 mm

Min. - max. 300-600 mm
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400-1000 mm

Min. - max. 600-1290 mm
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